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ATA DA 10.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 07 de outubro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal e, tendo em vista a presença de todos os Vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo Vereador Marco Antonio Wszolek. Passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 9ª Reunião 
Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 realizada em 30/09/2025, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 128/2025/PCM ao Executivo Municipal 
encaminhando as indicações e requerimentos aprovados na Reunião 
Ordinária do dia 30/09/2025. OF. Nº 129/2025/PCM ao Executivo Municipal 
com solicitação de repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao 
mês de outubro de 2025.  OF. Nº 05/2025 do gabinete do Vereador Márcio 
Roberto de Souza ao Executivo Municipal com convocação ao Prefeito para 
comparecer à Sessão Ordinária do dia 07/10/2025 às 19:00 horas. OF. Nº 
14/2025 do gabinete da Vereadora Neiva de Lurdes Cosa à Secretária 
Municipal de Cultura e Turismo senhora Patricia Iubel com solicitação de 
registro formal com geração de um cadastro local do Grupo das benzedeiras 
Aprendizes da Sabedoria do município de Rebouças-PR. OF. Nº 14/2025 do 
gabinete do Vereador Vicente de Andrade Cardoso à Secretária Municipal de 
Educação senhora Regina Matias, com solicitação de recursos de informática 
e melhorias na linha de transporte escolar da Escola Municipal São Miguel na 
comunidade do Saltinho. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 
301/2025 com resposta a ofícios, requerimentos e indicações apresentados 
pelos Vereadores. OF. CIRCULAR Nº 004/2025 da Secretaria Municipal de 
Educação com solicitação de indicação de um representante do Poder 
Legislativo para integrar o grupo de estudos de metodologias educacionais. 
CONVITE para o Festival de Dança DanceRebs que será realizado no dia 
11/10/2025 às 16:00 horas no Centro Cultural Flórido Cabral. CONVITE para 
o Chá Bingo em prol do Centro de Treinamento de Adolescentes D. João 
Bosco – CTA que será realizado no dia 25/10/2025 às 19:00 horas na 
Instituição. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: Indicações nº 024 e 025/2025, ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 
e Rurais, indicando e solicitando a doação e a entrega de uma carga de terra 
vegetal de boa qualidade (terra preta) para o senhor Vitor Felipe Batista. O 
material será utilizado para melhoria do solo de sua residência, situada na 
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Rua Florencia Mourão, nº 139, com o fim de implantar uma horta e serviços 
de jardinagem. Tais ações promovem o embelezamento do imóvel e do 
entorno, elevando a qualidade paisagística e ambiental do bairro; ao 
Executivo Municipal, solicitando e indicando o estudo da viabilidade de 
encaminhar a esta Câmara Projeto de Lei que institua, no âmbito do 
Município, um programa voltado à conscientização e incentivo à doação de 
órgãos, em consonância com as diretrizes do Sistema Nacional de 
Transplantes (SNT), instituído pela Lei Federal n.º 9.434/1997 e 
regulamentado pelo Decreto n.º 9.175/2017. A proposta busca estimular a 
solidariedade e o engajamento social da população reboucense, promovendo 
campanhas educativas que esclareçam a importância da doação como um 
gesto de amor e continuidade da vida. Contudo, a implementação de um 
programa dessa natureza exige estudo técnico e diálogo com o setor 
funerário do município, considerando que, em algumas localidades, há 
isenções ou benefícios relacionados às taxas de serviços funerários para 
famílias de doadores de órgãos. Portanto, o objetivo desta Indicação é 
estimular o debate e o planejamento de uma ação municipal de grande 
relevância humana e social, que fortaleça a cultura da solidariedade e 
valorize a vida, dentro das possibilidades orçamentárias e estruturais do 
Município. Colocadas em discussão e votação, as indicações foram 
aprovadas por unanimidade. DO VEREADOR MARCO ANTONIO 
WSZOLEK: Indicações n.º 017 e 018/2025 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Rurais, 
indicando e solicitando serviço de cascalhamento em trechos da estrada 
vicinal que se inicia na propriedade do Senhor Celso Stanski e dá acesso à 
estrada principal da Comunidade de Saltinho, conhecida como “Estrada do 
Matão”. A via em questão é de fundamental importância para o escoamento 
da produção agrícola local, sendo utilizada diariamente por dezenas de 
produtores, com destaque para os produtores de fumo da região. O tabaco, 
cultura de alto valor econômico para o município, exige um transporte seguro 
e eficiente até a estrada principal. O trecho indicado, no entanto, encontra-se 
trechos em estado precário, especialmente em períodos de chuva; ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos e Rurais e ao Conselho Municipal de Trânsito, indicando e 
solicitando a pintura ou revitalização da faixa de pedestre localizada na 
esquina da Rua Antônio Franco Sobrinho com a Rua Simão Domingues. 
Justificativa: A medida é necessária pelos seguintes motivos: 1- Segurança 
Escolar: O local tem grande movimento de pedestres, principalmente 
crianças, pais e funcionários da Escola Municipal Erasmo Pilotto, que fica nas 
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proximidades; 2- Risco de Acidentes: A faixa de pedestre desgastada ou 
pouco visível coloca todos em risco, pois os pedestres não têm prioridade 
segura para atravessar e os motoristas não sabem quando devem parar; 3- 
Prevenção: Uma faixa bem pintada é uma medida eficaz e de baixo custo 
para prevenir atropelamentos e organizar o trânsito. Diante disso, peço que 
as providências sejam tomadas com urgência pa resolver este problema de 
segurança pública. Colocadas em discussão e votação, as indicações foram 
aprovadas por unanimidade. O Presidente convidou o Prefeito Municipal 
Laércio Antonio Cipriano para sentar-se junto aos membros da Mesa 
Executiva, o qual foi recepcionado pelo Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik. 
O Prefeito cumprimentou a todos, respondeu perguntas e fez 
esclarecimentos a diversas dúvidas apresentadas pelos Vereadores. Após, 
passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os 
vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Vitor Francisco Buhrer 
cumprimentou a todos, fez pedido de serviços, agradecimentos e convites. O 
Vereador Alessandro Luis Mazur cumprimentou a todos, comentou as suas 
indicações. Parabenizou os empresários e empreendedores do município que 
acreditam e investem no comércio local, gerando emprego e renda à 
população. O Vereador Marco Antonio Wszolek cumprimentou a todos e 
comentou as suas indicações. A Vereadora Neiva de Lurdes Cosa 
cumprimentou a todos, falou dos pequenos empreendedores do município e 
parabenizou a todos. Fez apelo para que todas as mulheres realizem exames 
de prevenção e outros cuidados no mês de outubro. Frisou que a prevenção 
é o melhor remédio e pediu para que as mulheres do município compareçam 
às unidades de saúde para realização de exames. Encerrado o grande 
expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 032/2025 
do Executivo Municipal cuja súmula: “Altera a Lei 2249/2019 que autoriza o 
município de Rebouças a firmar concessão administrativa de bem público 
com a Associação de Moradores da Vila Ester e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por 
ordem de sorteio, os vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Marco 
Antonio Wszolek agradeceu os vereadores pela aprovação do Projeto de Lei 
nº 032/2025. O Vereador Alessandro Luis Mazur, novamente parabenizou 
alguns empreendedores e empresários do município. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, declarou encerrada a presente sessão e 
convocou os senhores vereadores para a próxima Reunião Ordinária que 
será realizada em 14/10/2025 no horário regimental. Para constar, lavrou-se 
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a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 07 de outubro de 
2025.  
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